淡

墨

香

飘

出 浓

浓

建设新农村,我们要发力!

——旗人民医院包扶昭君镇赛鸟素村工作纪实

本报记者 吴德胜



"以前我们都是从外面雇农机具种植,一到

"以前我们都是从外面窟农机具种植,一到 了比前节,排队等像的人可多了,来曾科并不 如调要等到起的情,常常能说了农店。要想用土 农机具,还得求存名告奶奶地投入。现在,咱们 村也有了大爱牧用,便用起来最易万便多了, 再也不用排队等除了。"村民"被逐落说。 昭君镇赛乌莱村位于我谁翠外山区、昭君 镇南部,乌东胜区赋邻。属于于是艰轻区。近年 来,能人民医院认真落头上级有关部门及旅舍。 政府关于状态度证工作精神,担扶负犯获进 旅馆等近,多次发入村往开展照照,连派政治 觉悟高,干事创业能力强的环节领导干部下多 提射做对扶依包取工作。从群众服务的、最直接 的问题人手,那即挥金解决上学生活中的招操 的问题人手,帮助群众解决生产生活中的困难 和问题,让群众得到了实实在在的利益。

梁外地区基础设施条件差,生产条件落 后,近年来,村中年轻人大多外出,农业机械缺 少,老百姓的耕种都成了问题。为了减轻老百姓负担,解决农民耕地难问题,2018年5月, 姓页坦,解决农民耕现亳问题。2018年5月, 旗人民医院根据赛乌素村实际情况和驻村工 作队的建议,捐赠了价值8万多元的拖拉机一 台,用于村民的春耕生产。在春耕期间,本村村 民使用拖拉机耕种时低于社会价优先享用,大 大节省了农民的开销,让农民得到了真真切切的实惠。同时,结合扶贫资金购进玉米脱粒机一台,通过村委会研究,把农业机械合并租赁 日,用近村委会研究,把农业机械合并租赁 给一家公司,以增加村集体的收入,2019年创 收 4.8 万元。

收 4.8 万元。
梁外山区交通不便,距离城区较远,就医条件差,结核病,跟腿浆,关于炎等慢性病多处,老百姓的健康问题是酸人民医院最关心的问题。
针对当地人归结构及健康现状, 颜人民医院结合自身优势,2018年9月。免费为瘵乌素村60周岁以上村民进行了体检,受益群众135人,通过体检发现了疑问财持核患者8人为了进一步确认诊断,院察导导限与相关科宣联系。 张汶 8 久愿识如果数阳排行了即确心检查。最 将这8名疑似患者接回进行了明确的检查,最终确定3名为肺结核患者,并为患者进行了免

深側近3名为即時報配自, 打70窓も2011 元 数度介数位。 2019年9月, 誰人民医院分奪息素村60 周岁比上村民及昭君镇18个行政行"两姿"成 退步行子免责体检。受益群な500人。为了进一 步落实健康扶贫工作、有效が原方配き制御性時、 步落实健康扶贫工作。有效师师和党副偿性明 能人民医院为依检中发现问题的13 名单级 了相关复查,并为确诊的患者进行了免费医疗 救治。 准格尔塔社村民刘爱莲、刘玉雪患有结 栋病和慢性职,旗人民医院对他们进行六个月 的免费治疗,直到他们痊愈。

扶贫句联单位洗派的驻村干部是联系单位 技術包膜條位強減的維持干部是联系单位 和但联村並的條款和經濟。 經及并位于高头。 當媒的"果煤"而强区、煤炭开采造成部分地区地 下水污染。 非特第一种已越根中可到村区域。 主动联系旗疾控中心、对水质进行测验。 解决表 百姓的优虑。村民未栓小患慢性肺凝性心、排消, 系丰辆带他则超级特力服务 老陽級主领。 得知 末检小的吸氧机用环后,直接中自掏腰包花 (1000 多元帮他购买了吸氧机。越极中还将的便多 系開边煤矿耐炭砂、2019 年争取到 50 吨煤炭 解决 贫困胜点的现物问题。 解决贫困群众的取暖问题。

壮大村集体经济 押句联工作责任打在启上

旗人民医院包扶赛乌素村以来,会同镇村 两级,各包联单位,帮扶企业,驻村工作队,共同 协商赛乌素村产业发展,帮助村"两委"理清思 路,发挥村集体优势,助推村集体经济发展。旗 人民医院结合单位实际,帮助赛乌素村发展特 色产业——药材种植,并联系相关部门给予技

会 当当地包欧丘亚可钦该总统流明旅公司除 极对接,争取到企业的积极支持,企业慷慨解囊 拿出扶助资金 17 万元,用于发展村集体经济。 同时,赵振中引导企业与农民建立利益联结机 制,通过股份合作、利润返还、保底分红等形式, 共同提高生产能力和产业化经营水平,实现乡





日统蒙大七办中日统蒙大七办中日统蒙大七办中 在

60 名学生 参与比赛。 比赛中,选 手们沉着冷静,或调 兵遣将,或 快马扬鞭 最终,蒙古

ل__ 庆子 (A) 子 (B) (A) (B) (B) (B) (E) (E)

(甘沁玉 摄影报道)



抓实写好"后半篇"文章 助力"掉队"干部再出发

树林召讯 2019 年,就纪委监委坚持把政 治监管作为根本职责,围绕"高质量办案年" 活动,牢牢把跟政治定位,用好用还案例领 源,做深做透警示教育,在"前半篇" 着力查出 问题的同时,抓实独写"后半篇"文章,使执纪 执法取得良好的政治效果、纪法效果及社会 效果。

效果。

· 确保纪律处分"最后一公里"执行到位。
2019 年 3 月份,按照上级纪委的相关要求对
我旗十八大以来的党纪两条处分决定执行情
成进行了"大起账"大清定。通过直阅组织、
事档案、工资档案、考核资料、人档情况等方
太、对 302 名见,风及 74 名普通党员的分
决定执行情况进行了检查。发现存在处分决
定本人档、年度等核不正确等。20 余师间则 8 管 健康立整改台账。明确整改措施。及时进行建步

促種工整度智能、明網整度措施。及时进行整 疫销号、胡宾维产了党经政务处分的严肃性、 权威性,确保纪律处分决定。促进案卷质量全面提升。 2019年4月9月份,通过"上野下下平上、交 叉评、个案探析"的方式,分别对苏木镇纪委、 街道纪工委季度内已审结案件进行了质量评

郊路了火分后,希耶哪止側以以目已列犯错 提、恋摩湖正、比精智雅,洛伯因处分产生不良 影响,能够积极工作,生活,未发现有新的违纪 违法行为。通过回访教育 健全完善了旗纪委 监委回访教育档案、使案件处理的政治效果、 纪法效果,社会效果、新提升。 回访教育档案,处分决定"一张纸"成为警

用好"两书"推动以案促改。为进一步增强 党员干部的纪律规矩意识,强化以案促改的作 用,旗纪委监委在对案件中涉案人员作出处理 的同时,对发案单位及相关部门暴露出的制度 印间时, 农安案甲位及相关制 / 挪舞出印制度 漏洞, 窘理同盟等。 一并下及代律检查建议 书)或(监察建议书),开列问题清单、明确整改 内容、要来和时限, 并管促发案单位及相关部 门以点带面, 建安立制, 堵塞漏洞, 对责任不悉 案、整改不到位或拒不整改的单位严肃追责问 责, 达到以案促改的效果。 (杜永朝)

本报讯(记者张芳)1月9日,由文

神采飞扬的行书·······启动仪式现场,10 名书法老师挥毫波墨,以精湛的书法技 艺,丰富多彩的书体形式,把对新时代达 拉特的美好祝愿注进笔杆,为广大群众免费写春联,送"福"字。 旗书法协会主席秦启龙说:"我们书

法协会积极参与此次活动,不光为广大街道社区老百姓写春联,还要为嘎查村的村

春联是象征吉祥、表达人们美好祝愿的

春联是象征吉祥,表达人们美好杨戬的
和形式,也是中国单的重要部分,221的
春形透查浓水的中球儿。前来到顶春球和
"福"字的人络择不绝,市民杨暄高兴地说。
"通过这个发酵环活动,我爱爱们了年秋儿、大寒的脸上概许适益常爱多;非常开心。"
活动中,与金墨东和技艺相顶压存程
为环卫工人搬送了春眠,环卫工况烧精激动地绘。这个活动让我跑着时常高强。现面加强助策位以五个是一个电影会重要讲话精神的一次生力而且像的大灾里,任在进一步营造水头样和、喜庆热烈、汉明进步的浓厚节日氛围,不断满足人民群众对文化生活的强情的"越升",提升人民群众对文化生活的强情的"高东热烈"、对进步步的浓厚节日氛围,不断满足人民群众对文化生活的遗憾。秦福愿。

能委宣传部、辛福縣。 施委宣传部、文联、文族局、书法家协会相关负责人以及各街道宣传委员、书法家协会的书法老师参加启动仪式。



农产品坐上"电车"跑 农牧业驶入"快车道"

本报记者 张 静

模、低价格收购及大规模处理延滞的窘况,不 仅浪费了大好的农业资源,而且影响了广大 农牧民的经济收人。 2016年,我旗被商务部、财政部、扶贫办

均销售达 500 多单,销售总额已达到 16 万元

左右。同时,线下农副产品体验馆的建立,增加

左右。同时, 线下水刷产品体验馆的建立, 增加 了客户直接的购买集通和销售体验。 在实施多村粮兴场路过程中, 旅委政府权 极落实"质量兴农, 线龟兴农, 品牌强农"举情", 通过加强监管时", 它宣传。全儿用千低庆农一 是美游度。"黄河几字湾"农畜产品区域公共品 牌的打造。让我被农品一品一军牌教厅"的"品 版大牌"转变。同时, 公共品牌的开造探集了全 雄优原农副产品, 培养了"大量解型农牧业经营 主任 影谈了整好。但如此 主体,形成了农牧业产业链,在品牌的带动下 将促进我旗农业的优化升级。

将促进我旗农业的优化升级。 内蒙古雷大姐食品有限公司负责人雷碧 霞说:"过去,农牧民不是在家等着商家上门收 购农产品,就是走街串户吆喝卖;现在,只需手

购权广告、就是走街串户吆喝卖现在,只需手 指轻轻一切。就可以将产品推向广阔的市场。" 电商平台的人生、品牌效益的凸显,加快 推动了农校业高质量发展步伐、农校民的日 于越过越过火。2019年前三季度,全旗农校民 可支配收入达 13084 元。

亮丽黄河湾 多彩达拉特

吉格斯太镇: 垃圾有去处 人居环境美

本报讯(记者 王晓宇)今年以来,吉格斯太

本报职记者 王晓宇)今年以来,吉松斯太 能大力整治村庄环境卫生,人居环境得到了改 着,村庄面就实现了根本性改观。 在张义被溶村,记者即到了正在打扫卫生 的牛清莲,她说。2019年8月,但上给村里每户 人家配置了两个可以进行垃圾分类的垃圾桶。 有了这两个垃圾桶。家里的垃圾有了去处,村 里环境也变美了。 "没有垃圾桶"时候,垃圾到处乱功,乱 飞,环境胜乱差。现在有了垃圾桶。卫生又干 净,环境性此等。垃圾桶份分蓝色和吃倍两种,蓝 色放的是低温器学能发酵的。灰色的起条

等,对便识产。亚及州沙方监色和灰色两种、监 色族的是低温泉學能能發解的,灰色族的是不 能裂解的。"牛清莲说。 2019年以来,吉格斯太镇累計投入740多 万元,逐步能齐了户,村、德必备的环卫设施,基 本实现了户有垃圾分类桶、挂大型垃圾箱对 有垃圾转运点、片有垃圾裂解站的经营模式。同

时,采取政府购买服务的方式,聘用保洁人员对 时,来即政府则头服务印力式,聘用保洁人负荷 值头巷尾以及转运站垃圾进行清扫,清运。对于 生活垃圾、保洁员在平时清扫时就积极引导农 户实施垃圾分类、源头消化,而那些不可回收的 垃圾,则要统一被放入低温裂解站处理。每天这 里能裂解 5 吨生活垃圾,通过低温裂解站的处 理,体积可裂解至原有的5%,产生的少量烟尘 经过滤装置排放,废气数值符合国家排放标准。

这样的教解站吉格斯太镇有3个"实行垃圾分类后,不但垃圾有了去处,也方便我们把垃圾进一步消化,节省了垃圾处理的空 间和成本。"吉格斯大镇工作人员林龙介绍说。



潜逃7年终落网!我旗警方追逃行动再添战果!

树林召讯 自"百日追逃""云剑"等专项行动开展以来,我旗公安局高度重视对历年逃犯的追逃工作,积极采取有效措施,深入研判,重拳出击,向各类在逃犯罪嫌疑人发起猛烈攻 势,追逃行动捷报频传

近日,达旗公安局再次成功抓获一名潜逃

近日,这歷公安的中代从这四地公 午的途影见。 2012 年 4 月 24 日,熊公安局接到受害人 传某某限案称,达旗亿利赛东水泥厂 100 块顷 热器挂板缝。价值人民币 20 宋万元,民警迅 速将此案侦破并移送起诉,但其中一名犯罪嫌

疑人薜某某畏罪潜逃,一直未到案。 多年来,我旗警方从未放弃对薜某某的追 逃工作。近期,刑警大队民警积极运用"科技+ 传统"技战法,综合研判,深入分析,发现犯罪嫌疑人薛某某极有可能在山西省朔州市平鲁区出 现。民警立即赶赴朔州市,通过多日辛苦蹲点布 控,终于将网上在逃人员薛某某成功抓获。

到案后,犯罪嫌疑人薛某某对 2012 年伙后 也人盗窃达越化和横东水泥厂预热器挂板的违 法犯罪事实供认不讳。 目前,案件正在进一步倾切中。(平安达拉特)